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Работа Попечительского совета в 2017 году была направлена на:
- осуществление контроля за целевым и рациональным расходованием финансовых средств;
- защиту и реализацию прав законных интересов получателей социальных услуг;
- создание оптимальных условий для жизнедеятельности получателей услуг; 
- привлечение внебюджетных средств; 
- развитие материально-технической базы. 
В течение года было проведено 4 общих собраний членов Попечительского совета. 
Повестки собраний, как правило, были актуальными и известны всем членам Попечительского совета заранее, что позволяло принимать обдуманные и действенные решения. Заседания протоколировались. О решениях попечительского совета информировалась администрация Центра через сообщения на стендах, планерках. 
Приоритетным направлением в течение года был вопрос создания безопасных условий в учреждении. В этом направлении Попечительский совет взял на себя функцию контроля за состоянием безопасности оборудования. 
Попечительский совет оказывал содействие в подготовке и проведении новогоднего огонька, украшении зала, изготовлении костюмов, установке елки. 
Прозрачность и открытость деятельности учреждения обеспечивает предоставление общественности ежегодного отчёта о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств. Были заслушаны отчеты директора по итогам работы за 1 полугодие, за прошедший год, отчет главного бухгалтера об исполнении сметы доходов и расходов за финансовый год, Попечительский совет обеспечивает взаимодействие получателей услуг с администрацией.
В целях обеспечения информационной открытости Попечительского совета, более широкого информирования получателей услуг о деятельности Попечительского совета, наиболее значимые решения рассматривались не только на совместных заседаниях коллектива и Попечительского совета, но и на общих собраниях коллектива, где заслушивались отчеты председателя Попечительского совета, ежегодный Публичный доклад директора по итогам года. 
Члены Попечительского совета совместно с администрацией разрабатывают анкеты и проводят изучение мнения получателей услуг об удовлетворенности услугами.
Анализ анкетирования показывает, что 100% опрошенных, удовлетворены качеством предоставляемых услуг. 
Таким образом, созданный Попечительский совет обеспечил: 
- открытый характер управления; 
- более широкое вовлечение получателей услуг; 
- регулирование отношений, возникающих между администрацией и получателями услуг.
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