Протокол № 2

собрания комиссии по противодействию коррупции

г. Черкесск                                                                                         29.06.2018 г. 

Место проведения: РБУ «Центр социального обслуживания населения»
Председатель комиссии: юрисконсульт Хутова Заира Муратбиевна.
Секретарь собрания: делопроизводитель Киреева Анна Игоревна.

Присутствовали:
1. Карданова Мадина Рамазановна – главный бухгалтер;
2. Биждова Бэла Султановна – начальник отдела кадров;
3. Гешоков Ауес Абрамович – заместитель директора;
4.Шайдина Людмила Анатольевна – экономист;
5.Урусова Марина Борисовна – председатель Совета трудового коллектива;
6.Джанкуланова Зулета Магометовна – заведующая отделением социального обслуживания на дому по Адыге-Хабльскому муниципальному району.

Повестка дня:

1. О нормативно-правовых актах, регулирующих отношения по противодействию коррупции.)
2. Анализ работы по противодействию коррупции за 1 полугодие 2018 года

По первому вопросу слушали Хутову З.М., которая напомнила присутствующим, что основным законом, регулирующим отношения по противодействию коррупции является федеральный закон от 25.12.2008 г.        № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», который раскрывает основные понятия и принципы противодействия коррупции, а также организационные основы противодействия коррупции, также обозначила  актуальность проведения работы с коллективом по профилактике и противодействию коррупционных правонарушений с целью их недопущения работниками учреждения.
      
По второму вопросу слушали Хутову З.М, с результатами анализа работы учреждения по противодействию коррупции за 1 полугодие 2018 года. 
В своем выступлении она отметила, что лицами, ответственными за проведение работы по профилактике коррупционных правонарушений соответствующая работа проводится планомерно и систематически. Регулярно вопросы по профилактике коррупционных правонарушений рассматриваются на совещаниях, семинарах, ежегодно в рамках единых дней по борьбе с коррупцией. Работа по профилактике коррупционных правонарушений проводится как с сотрудниками учреждения, так и с получателями социальных услуг всех форм социального обслуживания, реализуемых учреждением. В помещениях Центра оформлены тематические информационные стенды, на которых размещены соответствующая информация, памятки  и т.д. Результатом данной работы является отсутствие коррупционных преступлений среди работников учреждения в период с 2015 – 1 полугодие 2018 гг. В обсуждении информации приняли участие приглашенные, члены комиссии, которые отметили, регулярность и результативность проводимой Центром работы по профилактике коррупционных правонарушений.  


            Решили:
Информацию принять к сведению, усилить разъяснительную работу среди сотрудников учреждения, направленную на формирование антикоррупционного мировоззрения, повышение уровня правосознания и правовой культуры. 
Продолжить планомерное проведение работы по профилактике коррупции, а также постоянно поддерживать в актуальном состоянии информацию, размещенную в разделе  «противодействие коррупции» на сайте учреждения в информационно-телекоммуникативной сети «Интернет».




Председатель                                                                       З.М.Хутова

Секретарь                                                                             А.И.Киреева
