Отчет 
об исполнении программ  противодействия коррупции за 6 месяцев 2018 года 
в  РБУ «Центр социального  обслуживания населения»

В соответствии с Федеральным законом от 25. 12. 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в РБУ «Центр социального обслуживания населения» проводилась определенная работа по вопросам профилактики и противодействия коррупции в учреждении.
В целях реализации антикоррупционной политики в Центре утверждены  нормативные правовые акты:

· План работы комиссии по противодействию коррупции в Центре на 2018 год;
· План мероприятий по противодействию коррупции в Центре на 2018 год;
· Приказ о внесении изменений в Приказ А№25-А от 28.03.2016г. «О создании комиссии по противодействию коррупции».

За 6 месяцев 2018 года проведено 2 заседания комиссии по противодействию коррупции. На заседании комиссии  обсуждались вопросы повышения эффективности деятельности в сфере противодействия коррупции, изменения российского законодательства по вопросам антикоррупционной политики, проводился анализ выполнения антикоррупционных мероприятий, включающих в себя комплекс мер по профилактике коррупционных правонарушений. 
          Внесены изменения в  состав комиссии по противодействию коррупции.
 
       В разделе «Антикоррупция» на интернет-сайте РБУ «Центр социального    обслуживания населения» www.HYPERLINK "http://www.cson-09.ru/"cson-09.ru регулярно размещается информация об антикоррупционной деятельности Центра.
Также в учреждении функционирует Ящик для обращения граждан по фактам коррупционной направленности, для оперативного получения информации о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с сотрудниками учреждения. 

В отчетный период уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от работников Центра не поступало.



         Ответственное лицо за работу по профилактике 
          коррупционных нарушений                                                       З.М. Хутова                                  

